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Pohjois-Pohjanmaan järjestöneuvottelukunta / Pöytäkirja 
 
Aika:  3.6.2024 klo 12:56–14.01 
Paikka:  Roomarisali, Vanhatie 1 Utajärvi 
Läsnäolijat:  
Toiminnanjohtaja Esa Aunola, Pohjois-Pohjanmaan Kylät ry (pj) 
Erityisasiantuntija Heli Hietala, Suomen 4H-liitto (Varapj) 
Seura- ja yhdistyskehittäjä Juha Laukka, Pohjois-Pohjanmaan Liikunta ja Urheilu ry 
Toiminnanjohtaja Anna Katajala, Pohjois-Pohjanmaan sosiaali- ja terveysturvayhdistys ry 
Toiminnanjohtaja Timo Nevanperä, Pohjois Pohjanmaan Nuorisoseurojen Liitto 
Pääsihteeri Raija Näppä, Nuorten Ystävät ry 
Puheenjohtaja Risto Örling, Pohjois-Pohjanmaan EETU ry 
Toiminnanjohtaja Riikka Hautala, Nouseva Rannikkoseutu ry 
Helena Kinnunen, Suomen Latu ry 
Varapuheenjohtaja Marja-Liisa Pylväs, Eläkeliiton Pohjois-Pohjanmaan piiri ry  
Varapuheenjohtaja Kaija Sepponen, Kaatuneitten Omaisten Oulun piiri ry 
Toiminnanjohtaja Pertti Kukkonen, Auta Lasta ry 
Puheenjohtaja Anna-Liisa Lämsä, Mielenvireys ry  
Toimitusjohtaja Mikko Lapola, Oulun Diakonissalaitoksen säätiö 
Yhteisötoiminnan päällikkö Pasi Laukka, Oulun kaupunki 
Järjestötyön koordinaattori Helena Liimatainen, Pohjois-Pohjanmaan hyvinvointialue Pohde 
Asiantuntija Kukka Kukkonen, Pohjois-Pohjanmaan ELY-keskus  
Strategiapäällikkö Ilpo Tapaninen, Pohjois-Pohjanmaan liitto  
Erityisasiantuntija, kulttuuri Auli Suorsa, Pohjois-Pohjanmaan liitto 
 
___________________________________________________________________________ 

1. Kokouksen avaus 

Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 12.56. Todettiin läsnäolijat ja kokous päätösvaltaiseksi.  

2. Edellisen kokouksen pöytäkirja. 

Edellisen pöytäkirjan läpikäynnin yhteydessä keskusteltiin vaikuttamiskanavista sekä järjestöneuvotte-
lukunnan raportointivelvollisuudesta maakuntahallitukselle. Ilpo Tapaninen jatkaa vuoropuhelua maa-
kuntajohtajan kanssa neuvottelukunnan mahdollisuuksista osallistua vaalipiirin kansanedustajatapaa-
misiin. 

Päätös: Hyväksyttiin edellisen kokouksen pöytäkirja. 

3. Järjestöjen alueellisen yhteistyön ja aluekehittämisen tulevaisuus organisaatiomuutoksissa 

Heli Hietala esitteli asian. 

4H:n organisaatiomuutoksen taustalla ovat alkuvuodesta käydyt muutosneuvottelut. 4H-järjestön val-
tionavun leikkaus, kasvavat kulut ja vähenevät resurssit haastavat liiton toimintaedellytyksiä, ja muu-
tosneuvotteluilla tavoiteltiin talouden tasapainottamista sekä organisaation ja toimintojen uudelleen-
järjestelyä. 

Alueellista sidosryhmäyhteistyötä ja yhteiskuntasuhteiden vaalimista ei ole kirjattu kenenkään tehtä-
väksi. Entiset aluetyöntekijät jatkavat kuitenkin toistaiseksi alueellista sidosryhmäyhteistyötä ja 
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resurssien mukaisesti siitä aletaan tekemään karsimista. Miten alueellinen yhteistyö toteutetaan jat-
kossa ja miten aluekehittämisessä otetaan jatkossa huomioon järjestöjen ääni? 

Neuvottelukunta kävi vilkkaan keskustelun asiasta ja esitti huolensa toimintoja keskittävästä suun-
tauksesta sekä alueellisen toimintaympäristön ymmärryksen katoamisesta. 

Päätös: Merkittiin tiedoksi. 

4. Vuoden 2024 järjestöteko 

Maakuntahallitus päättää vuoden 2024 järjestöteosta 14.10.2024. Hallituksen posti lähtee 8.10.2024. 
Järjestötekopalkinto julkistetaan maakuntapäivillä tiistaina 5.11.2024.  
 
Käytiin keskustelu tämän vuoden teemasta. 
 
Päätös: Päätettiin arviointiraadin kokoonpano: Ilpo Tapaninen, Arja Hankivaara, Esa Aunola, Raija 
Näppä ja Helena Liimatainen. 
 
Päätettiin pyytää ehdotukset vuoden 2024 järjestöteoksi aikavälillä 1.-30.9.2024. 
 
Päätettiin pitää arviointiryhmän kokous ke 2.10.2024 klo 12–14. 
Päätettiin pitää neuvottelukunnan seuraava kokous, jossa päätetään esityksestä maakuntahallituk-
selle, pe 4.10.2024 klo 12–14. 
 
Päätettiin 2024 järjestötekopalkinnon teemaksi: Kokoaan suurempi – rajat ylittävää yhteistyötä.  

5. Tilannekatsaukset kuntatyöryhmän ja vaikuttavuustyöryhmän toimintaan 

Vaikuttamisryhmä lausunut Oulun avoimen hallinnon toimintasuunnitelmasta.  

Kuntatyöryhmällä järjestöyhdyshenkilökyselyn tulokset. Ilpo jakaa aineiston neuvottelukunnalle. Ana-
lyysit sitten syksyllä. 

Päätös: Merkittiin tiedoksi. 

6. Muut asiat 

- Jaksamisen jäljillä-hankkeen ohjausryhmään esitetään Esa Aunolaa.  
- JYRY:n ajankohtaisista asioista Helena nosti esille erityisesti Pohteen hyvinvointisuunnitelman 

palautteen, järjestökyselyn sekä HYTE-neuvottelut.  
-  

Päätös: Merkittiin tiedoksi. 

7. Seuraava kokous 

Päätös: Seuraava kokous järjestetään 4.10.2024 klo 12–14 Pohjois-Pohjanmaan liitossa.  

8. Kokouksen päättäminen  

Päätös: Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 14:01. 
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Pöytäkirjan vakuudeksi:  

 

Esa Aunola / puheenjohtaja   Ilpo Tapaninen/ sihteeri 
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